
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА 
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

МІСЬКОГО  ГОЛОВИ
від 1 грудня 2023                      Стрий                                            №274

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 
постановою Кабінету Міністрів України від 21вересня1998 року № 1482 «Про 
передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від20 жовтня 2023 року № 969-
р «Про передачу нежитлових приміщень у власність Стрийської міської 
територіальної громади Стрийського району Львівської області», рішенням 
Стрийської міської ради від 25 травня 2023 року № 1816 «Про надання згоди 
на безоплатне прийняття з державної власності у комунальну власність 
Стрийської міської територіальної громади в особі Стрийської міської ради 
об’єктів нерухомого майна та затвердження техніко-економічного 
обґрунтування доцільності передачі», відповідно до листа Міністерства 
охорони здоров’я України від 27 листопада 2023 року № 10-12/34486/2-23 
«Про надання кандидатур до складу комісії з передачі майна»,
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Утворити комісію з питань передачі об’єктів, а саме: 
нежитлових приміщень загальною площею 421,5 кв. метра та 124,5 кв. 
метра (реєстраційний номер 1385179746112) по вул. Шевченка, 26, у м. 
Стрию Стрийського району Львівської області, та затвердити її склад, 
згідно з додатком.

2. Комісії (М. ЖУРАВЧАК):
2.1 Здійснити приймання-передачу нежитлових приміщень 

загальною площею 421,5 кв. метра та 124,5 кв. метра (реєстраційний номер 
1385179746112) по вул. Шевченка, 26, у м. Стрию Стрийського району 
Львівської області в установленому законодавством порядку із сфери 
управління Міністерства охорони здоров’я України та з балансу державної 
установи «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я України» до комунальної власності 
Стрийської міської територіальної громади в особі Стрийської міської ради;

2.2 Оформити та подати акт приймання-передачі на затвердження 
Стрийському міському голові.

3. Контрольза виконанням даного розпорядження залишаю за 
собою. 
Міський голова                                                                       Олег КАНІВЕЦЬ
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Склад комісії
з питань передачі об’єктів нерухомого майна, а саме: нежитлових приміщень 
загальною площею 421,5 кв. метра та 124,5 кв. метра (реєстраційний номер 

1385179746112) по вул. Шевченка, 26, у м. Стрию Стрийського району Львівської 
області

Журавчак Михайло Юрійович – заступник Стрийського міського голови, 
голова комісії;

Грех Христина Ярославівна – заступник Стрийського міського голови, 
заступник голови комісії;

Зубрицький Василь Михайлович – начальник управління комунальним 
майном Стрийської міської ради, секретар комісії;

Члени комісії:
Чудіна Любов Володимирівна – заступник генерального директора з 

економічних питаньдержавної установи «Львівський обласний центр контролю та 
профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» (за згодою);

Коцан Оксана Мирославівна – головний бухгалтер державної установи 
«Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я України»(за згодою);

Похальська Марія Володимирівна –провідний юрисконсульт державної 
установи «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я України»(за згодою);

Рокунець Тарас Володимирович – завідувач Стрийського районного відділу 
державної установи «Львівський обласний центр контролю та профілактики 
хвороб Міністерства охорони здоров’я України»(за згодою);

Надорак Володимир Володимирович – заступник директора Департаменту – 
начальник юридичного відділу договірної роботи Юридичного департаменту 
Міністерства охорони здоров’я України (за згодою);

Поворозник Ігор Вікторович – заступник директора Департаменту – 
начальник відділу з питань розвитку системи громадського здоров’я та 
прогнозування Департаменту громадського здоров’я Міністерства охорони 
здоров’я України (за згодою);

Кучер Олена Ігорівна – головний спеціаліст відділу консолідованої звітності 
та методології бухгалтерського обліку Управління бухгалтерського обліку та 



звітності Міністерства охорони здоров’я України (за згодою);
Вознюк Ярослав Вікторович – головний спеціаліст відділу взаємодії з 

підприємствами, установами та організаціями, що належить до сфери управління 
міністерства Фінансово-економічного департаменту Міністерства охорони 
здоров’я України (за згодою);

Коваль Лариса Богданівна – начальник фінансового управління Стрийської 
міської ради;

Салада Наталія Миронівна – начальниквідділу обліку і звітності Стрийської 
міської ради;

Темник Надія Стефанівна – начальник юридичного відділу Стрийської 
міської ради;

Кубай Володимир Романович – начальник відділу державної реєстрації 
Стрийської міської ради;

Керуюча справами
виконавчого комітету Оксана ЗАТВАРНИЦЬКА


